



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SERTÃO PERNAMBUCANO
CÂMPUS SERRA TALHADA
CENTRO DE REFERÊNCIA DE SERTÂNIA
DIREÇÃO DE ENSINO
PROGRAMA DE ASSISTÊNCIA ESTUDANTIL

RETIFICAÇÃO Nº 003/2016

O Diretor Geral do Instituto Federal de Ciência e Tecnologia do Sertão Pernambucano *Campus* Serra Talhada, por meio da Comissão responsável pelo Processo Seletivo de Assistência Estudantil, nomeada pela Portaria nº 06 de 26 de fevereiro de 2016, em conformidade com o Plano Nacional de Assistência Estudantil - PNAE- instituída no IF-Sertão PE pela Portaria Normativa Nº 46 de 25 de Setembro de 2015, torna pública a retificação nº 003 do Edital Nº 03/2016.

1. No Anexo VII, onde se lê:

ANEXO VII

CRONOGRAMA

ETAPAS	DATAS
Lançamento do Edital	04/04/2016
Período de inscrição	05/04/2016 a 14/04/2016
Análise dos documentos	15/04/2016 e 18/04/2016
Entrevista Social	18/04/2016 a 22/04/2016
Divulgação do resultado preliminar	26/04/2016
Recebimento de recurso	27/04/2016 e 28/04/2016
Resultado da análise do recurso e divulgação do resultado final	29/04/2015
Assinatura do Termo de Compromisso	29/04/2016 a 03/05/2016

Leia-se:

ANEXO VII

CRONOGRAMA

ETAPAS	DATAS
Lançamento do Edital	04/04/2016
Período de inscrição	05/04/2016 a 14/04/2016
Análise dos documentos	15/04/2016 e 18/04/2016
Entrevista Social	18/04/2016 a 22/04/2016



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SERTÃO PERNAMBUCANO
CÂMPUS SERRA TALHADA
CENTRO DE REFERÊNCIA DE SERTÂNIA
DIREÇÃO DE ENSINO
PROGRAMA DE ASSISTÊNCIA ESTUDANTIL

Divulgação do resultado preliminar	26/04/2016
Recebimento de recurso	27/04/2016 e 28/04/2016
Resultado da análise do recurso e divulgação do resultado final	04/05/2016
Assinatura do Termo de Compromisso	04/05/2016 a 05/05/2016

Serra Talhada, 29 de Abril de 2016.

Alex de Souza Magalhães

Presidente da Comissão responsável pelo Processo Seletivo de Assistência Estudantil,
nomeada pela Portaria nº 06 de 26 de fevereiro de 2016